
 
 
 
 

 

 

MOTIE 

Indiener: Martin van Rooij 

Raadsvergadering: 19 juli 2022 

Agendapunt: Motie vreemd aan de orde van de dag 

Onderwerp: Energiecompensatie studenten 

*Besluit:  *Voorzitter:  *Griffier:  
* In te vullen door de griffier/voorzitter. 

 
De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 19 juli 2022, behandelende het agendapunt motie 
vreemd aan de orde van de dag inzake energiecompensatie studenten, 
 
Constaterende dat: 

 het college van Maastricht in de RIB ‘Aanpak energiearmoede’ d.d. 11 juli schrijft dat: “Het feit dat studenten 
geen recht hebben op de energietoeslag is volgens velen en ook de gemeente Maastricht in strijd met het 
gelijkheidsbeginsel en discrimineert een groep die net als anderen een laag inkomen kan hebben”; 

 ook studenten met energiearmoede te maken kunnen krijgen en de eerste aanvragen al zijn 
binnengekomen; 

 
Overwegende dat: 

 hier nog niet op beschikt is vanwege de hoeveelheid aan Kamervragen en ontwikkelingen; 
 juridische experts stellen dat het uitsluiten van studenten juridisch niet mag; 
 er haast geboden is om tot een oplossing en duidelijkheid voor studenten te komen; 
 een rechtsgang dit mogelijk kan bieden; 

 
Van mening zijnde dat: 

 iedereen in Nederland gelijk is en het gelijkheidsbeginsel gehonoreerd dient te worden; 
 
Verzoekt het college: 

 om voortvarend aan de slag te gaan; 
 dit bijvoorbeeld te doen door alsnog te beschikken op deze aanvragen en bij afwijzing hiervan aan te sturen 

op een proefproces om duidelijkheid te verkrijgen, al dan niet in samenwerking met andere gemeenten zoals 
Groningen en partijen zoals de Landelijke Studenten Vakbond (LSVB). 

 
En gaat over tot de orde van de dag.  
 
Martin van Rooij Jules Vaessen   Ariane Schut Jos Gorren  Menno Janssen 
M:OED   Partij voor de Dieren  SP  SAB  GroenLinks 
 
Voor ons zijn de ‘Sustainable Development Goals’ (SDGs) van de Verenigde Naties belangrijke pijlers voor de 

toekomst van onze stad. Hiermee brengen we ‘think global, act local’ in de praktijk. Bovenstaande vragen passen bij 

SDGs: 

 

 

Agendapunt : 5

verworpen

Korr.no. 2024.02774



 
 
 
 

 

 

 

Besluit:

Er vinden beraadslagingen plaats tussen fracties onderling en met de portefeuillehouder. De motie wordt  ontraden door de 
portefeuillehouder dhr. Meij. De motie wordt in stemming gebracht.

De uitslag is:Voor de motie stemmen 6 raadsleden:dhr. Janssen (GroenLinks), mw. Rekko (GroenLinks), dhr. Vaessen (PvdD), 
mw. Merx (PvdD), 
mw. Schut (SP) en dhr. Van Rooij (M:OED).

Tegen de motie stemmen 24 raadsleden:mw. Demas (D66), mw. Elfassih (D66), dhr. Gardien (D66), dhr. Jongen (D66), dhr. 
Betsch (PVV), 
dhr. Gorren (SAB), dhr. Boelen (SPM), dhr. Mermi (SPM), dhr. Steijns (SPM), dhr. Willems (SPM), 
dhr. Van Heertum (VVD), dhr. Noteborn (VVD), dhr. Verkoijen (VVD), mw. Heine (CDA), dhr. Beckers (CDA), dhr. Brüll (CDA),  
mw. Slangen (PvdA), dhr. Borgignons (PvdA), dhr. Redmeijer (PvdA), 
mw. Meese (Partij Veilig Maastricht),  dhr. Garnier (Partij Veilig Maastricht), dhr. Smeets (Partij Veilig Maastricht), dhr. 
Ortjens (Volt) en dhr. Den  Heijer (Volt).

De motie is verworpen.


